Условие задачи
В одномерном массиве, состоящем из n вещественных чисел вычислить сумму минимальных элементов с нечетными номерами. Новый массив состоит из элементов исходного массива равных предпоследнему элементу.
Исходный код
#include <stdio.h>

#include <conio.h>

#include <math.h>

#include <iostream.h>

 int minel(float *mas, int n)

 {

  int min=10000;

   for (int i=0; i<n; i++)

    if ((*(mas+i)<min) && (fmod((i+1),2)!=0)) min=*(mas+i);

  return min;

 }

 void input(float *mas, int n)

 {

  for(int i=0;i<n;i++)

   {

    cout <<"Input ["<<(i+1)<<"]: ";

    cin >>*(mas+i);

    cout <<endl;

   }

 }

 void output(float *mas, int n)

 {

  for(int i=0;i<n;i++)

   cout <<"["<<(i+1)<<"]: "<<*(mas+i)<<endl;

 }

 void main()

 { float *a, *b, min, smin;

   int n, i, j;

   clrscr();

   min=10000;

   smin=0;

   printf("Input n: ");

   scanf("%d",&n);

   a=new float[n];

   b=new float[n];

   input(a,n);

   output(a,n);

   cout <<endl<<"-----------"<<endl;

    for(i=0;i<=(n-1);i++)

     *(b+i)=*(a+n-2);

   cout <<"MIN = "<<minel(a,n);

   cout <<endl<<"-----------"<<endl;

   printf("New Array\n");

   output(b,n);

    for(i=0;i<=(n-1);i++)

     {

      if ((minel(a,n)==*(a+i)) && (fmod((i+1),2)!=0))  smin=smin+*(a+i);

     }

   cout <<"-----------"<<endl;

   cout <<"Summa min ="<<smin;

   delete [] a;

   delete [] b;

   getch();

 }
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